[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO SESENTA Y DOS de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas del día viernes nueve de diciembre del año dos mil veintidós, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal. Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario, Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Propietario; Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, Señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, en ausencia del Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda del numeral uno al catorce. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno, de la Agenda de esta Sesión, que consiste en Comprobación de Quórum. Por tanto el Concejo Municipal Plural Considerando que el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, se encuentran ausente, toman a bien nombrar a un miembro de su seno quien asumirá votación en esta sesión por el Síndico Municipal, de conformidad al Art. 30 del Código Municipal que dice: “Son facultades del Concejo: numeral 25. Designar de su seno al miembro que deba sustituir al Alcalde, Síndico o Regidor en caso de ausencia temporal o definitiva”. Por tanto, El Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de las facultades legales, y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de trece votos a favor y una ausencia por parte del Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. ACUERDA: QUE ASUMA VOTACIÓN el Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidos Suplente, por AUSENCIA del Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos, de la Agenda de esta Sesión, que consiste en Aprobación de la Agenda, para lo cual se da lectura a la Agenda número sesenta y dos de la Sesión Extraordinaria, de las nueve horas del día viernes nueve de diciembre del año dos mil veintidós, la cual consta de catorce numerales, Por lo tanto, este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales, y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Aprobar la AGENDA NÚMERO SESENTA Y DOS de la Sesión Extraordinaria, de las nueve horas del día viernes nueve de diciembre del año dos mil veintidós, la cual consta de CATORCE NUMERALES. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres, de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Lectura de Actas de Concejo Numero 50, 51, 52, 53 y 54, para lo cual se da lectura al ACTA NÚMERO CINCUENTA de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día Martes veinticinco de octubre del año dos mil veintidós, la cual consta de treinta y siete acuerdos municipales. Por tanto El Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO CINCUENTA de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día Martes veinticinco de octubre del año dos mil veintidós, la cual consta de TREINTA Y SIETE acuerdos municipales.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres, de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Lectura de Actas de Concejo Numero 50, 51, 52, 53 y 54, para lo cual se da lectura al ACTA NÚMERO CINCUENTA Y UNO de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las once horas en adelante del día martes primero de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de veintiún acuerdos municipales. Por tanto El Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO CINCUENTA Y UNO de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las once horas en adelante del día martes primero de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de VEINTIÚN acuerdos municipales.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres, de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Lectura de Actas de Concejo Numero 50, 51, 52, 53 y 54, para lo cual se da lectura al ACTA NÚMERO CINCUENTA Y DOS de la Sesión Ordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las diez horas en adelante del día viernes cuatro de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de quince acuerdos municipales. Por tanto El Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO CINCUENTA Y DOS de la Sesión Ordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las diez horas en adelante del día viernes cuatro de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de QUINCE acuerdos municipales.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres, de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Lectura de Actas de Concejo Numero 50, 51, 52, 53 y 54, para lo cual se da lectura al ACTA NÚMERO CINCUENTA Y TRES de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las dieciocho horas en adelante del día sábado cinco de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de dos acuerdos municipales. Por tanto El Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO CINCUENTA Y TRES de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las dieciocho horas en adelante del día sábado cinco de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de DOS acuerdos municipales.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres, de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Lectura de Actas de Concejo Numero 50, 51, 52, 53 y 54, para lo cual se da lectura al ACTA NÚMERO CINCUENTA Y CUATRO de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas en adelante del día martes ocho de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de veintiún acuerdos municipales. Por tanto El Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto por UNANIMIDAD de ACUERDA: Aprobar el ACTA NÚMERO CINCUENTA Y CUATRO de la Sesión Extraordinaria celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas en adelante del día martes ocho de noviembre del año dos mil veintidós, la cual consta de VEINTIÚN acuerdos municipales.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO OCHO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro literal a), de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Participación de Sra. Alcaldesa Municipal, por medio del cual solicita remite para este Pleno  petición de CRUZ ROJA SALVADOREÑA, por medio del solicitan la donación treinta canastas navideñas para el día de  dieciocho de diciembre del presente para ser entregados al personal voluntario que se encuentra a disposición en caso de emergencia, con el objeto de motivarlos. Por lo tanto, el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de doce votos a favor,  UN VOTO SALVADO, por parte del Sr. Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente:  “Voto en contra por que creo que es un reconocimiento a la labor altruista que hacen en el municipio” y una ausencia al momento de esta votación por parte del de Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: No ha logar lo solicitado por parte de CRUZ ROJA SALVADOREÑA.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO NUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro literal b, de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Participación de Sra. Alcaldesa Municipal, por medio del cual solicita Nombramiento de encargada de Fondo Circulante de Caja Chica de Despacho Municipal, a la XXXXX, por. CONSIDERANDO: Lo establecido en el Acuerdo Municipal número de diez de acta número Uno de fecha 07/01/2022, en el numeral segundo literal b),  se aprobó ratificar a partir de esta fecha al 31/12/2022 a: XXXXXXX, como encargada de Fondo Circulante (Despacho Municipal), quien manejara y liquidara ante el Tesorero Municipal, previo a los respectivos reintegros por la cantidad de $2,000.00… Por lo tanto, el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de trece votos a favor, una ausencia al momento de esta votación por parte de Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. PRIMERO: Dejar Sin efecto y la rectificación de continuación del nombramiento de la Sra. XXXXXX, como encargada de Fondo Circulante de Despacho Municipal, nombramiento que se realizó mediante el Acuerdo municipal número  Diez de Acta número Uno de fecha 07/01/2022. SEGUNDO: Nombrar a la XXXXX, como encargada de Fondo Circulante de Despacho Municipal, partir del catorce de diciembre del presente año hasta el treinta y uno de diciembre del año dos mil veintidós, quien manejara y liquidara ante el Tesorero Municipal, previo a los respectivos reintegros por la cantidad de por $2,000.00. TERCERO: Autorizar al Banco Hipotecario de El Salvador S.A., para que proceda a CANCELAR cuenta denominada Caja Chica Despacho con número 480009768 y con sus respectivos firmantes. CUARTO: Autorizar a la XXXXXX, apertura cuenta corriente en el Banco Hipotecario de El Salvador S.A., la cual será aperturada con la cantidad de  CINCO 00/100 DOLARES ($5.00), a nombre de MUNICIPALIDAD DE APOPA/ ENCARGADA FONDO CIRCULANTE DESPACHO MUNICIPAL, quedando para tales efectos el registro de firma de refrendarios de cheques de la siguiente manera: Necesarias dos firmas, Firma Indispensable: de XXXXX, y como Refrendarios Dra. Yani Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Señora Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria. QUINTO: Autorícese al Tesorero Municipal, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de elaborar carta respectiva dirigida al Banco Hipotecario de El Salvador S.A., por medio de la cual solicite que se cargue de la Cuenta de Recursos Propios de la Municipalidad, la cantidad por apertura de la cuenta detallada en el numeral CUARTO de este Acuerdo Municipal. SEXTO: Se nombra ordenador de pago del Fondo Circulante, al Síndico Municipal, Lic. Sergio Noel Monroy Martínez; para que firme y autorice con la frase PAGUESE. SEPTIMO: Autorizar a la persona nombrada en el presente Acuerdo Encargadas del Fondo Circulante, pague en efectivo hasta $50.00; y en cheque hasta $100.00, no se podrán fraccionar los pagos de los artículos o servicios, que excedan de las sumas autorizadas en efectivo y en cheques; para tramitar los reintegros al fondo circulante, es necesaria únicamente la liquidación ante el Tesorero Municipal. OCTAVO: Se instruye a la persona antes nombra del Fondo Circulante de esta Municipalidad, deberá efectuar los trámites que se establecen en el MANUAL PARA EL FUNCIONAMIENTO DEL FONDO CIRCULANTE DE CAJA CHICA. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIEZ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número siete, de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Lectura de notas a Conocimiento del Concejo Municipal, por medio del cual se da lectura a nota suscrita por Directivos de ADESCO de Comité Pro- Mejoramiento Comunal Col. Santa Lucia, por medio del cual, solicitan ayuda económica de cuatrocientos dólares exactos de los estados Unidos de Norte América, debido a que se encuentran en un proyecto de arreglo del pasaje Q de dicha comunidad y para dichos arreglos como comunidad y conjunto con y coordinación con los vecinos del pasaje han estado aportando para económicamente para dicho proyecto, pero que ya no cuentan con fondos para culminar con el proyecto, por tal motivo solicitan la ayuda, antes descrita. Por lo tanto, el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de diez votos a favor, y cuatro ausencias al momento de esta votación, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria y Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente. ACUERDA: Primero: Aprobar ayuda económica, por la cantidad de CUATROCIENTOS DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($400.00), para ser utilizados, culminar proyecto de arreglo del pasaje Q de comunidad ADESCO de Comité Pro- Mejoramiento Comunal Col. Santa Lucia, por motivos que ya no cuentan con los fondos suficientes, para continuar sufragando estos gastos. Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue la cantidad de: CUATROCIENTOS DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($400.00), con fuente de financiamiento  FONDOS PROPIOS, cargada a la partida presupuestaria del Concejo Municipal y emita cheque a nombre de: XXXXX , con Documento Único de Identidad número XXXXXX, en concepto de ayuda económica, para ser utilizados, culminar proyecto de arreglo del pasaje Q de comunidad ADESCO de Comité Pro- Mejoramiento Comunal Col. Santa Lucia, por motivos que ya no cuentan con los fondos suficientes, para continuar sufragando estos gastos. Fondos con aplicación al específico y expresión  presupuestaria vigente  que  se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO ONCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número siete, de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Lectura de notas a Conocimiento del Concejo Municipal, por medio del cual se da lectura a nota suscrita por XXXXXX, Tesorero de Av. Sihuatan, de Colonia Popoptlán, por medio del cual presenta presupuesto para realizar conexiones navideñas, en dicha avenida, lo cual consiste en 40 metros de de vulcan nº 14 con un valor de $1.25 por metro con u total de $50.00, 9 contactos para fotoceldas o porta automático con un valor de $3.00 por cada una, una cinta aislante Nº 33 con un valor de $7.75, y 9 tomas hembras industriales de dos salidas con un valor de $3.50, cada una, haciendo un total de $31.50. Por lo tanto, el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de diez votos a favor, y cuatro ausencias al momento de esta votación, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria y Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente. ACUERDA: Primero: Aprobar ayuda económica, por la cantidad de CIENTO CINCUENTA DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($150.00), para ser utilizados, para realizar conexiones navideñas Av. Sihuatán, de Colonia Popoptlán.Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal, para que erogue la cantidad de: CIENTO CINCUENTA DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($150.00), con fuente de financiamiento  FONDOS PROPIOS, cargada a la partida presupuestaria del Concejo Municipal y emita cheque a nombre de: XXXXXXX, en calidad de Tesorero de directiva, del pasaje antes descrito,  con Documento Único de Identidad número XXXXX, en concepto de ayuda económica, para realizar conexiones navideñas Av. Sihuatán, de Colonia Popoptlán. Fondos con aplicación al específico y expresión  presupuestaria vigente  que  se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve, de la Agenda de esta sesión, el cual corresponde a Memorándum de fecha 06/12/2022 suscrito por el XXXXXXX, Administrador de Orden de Compra, solicitando aprobación para anular la Orden de Compra Nº FP-025 de fecha 23/11/2022, por un monto de $502.50 ya que queda sin efecto porque el proveedor no entrego los insumos en la fecha solicitada. Este Concejo Municipal Plural en uso de sus facultades legales, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de doce votos a favor, y dos ausencias al momento de esta votación por parte de la Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria y la Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: ANULAR Orden de Compra emitida por la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI) Nº FP-025 de fecha 23/11/2022, por un monto de $502.50, a favor del proveedor Nelson David Chávez Estrada; por motivo de que el proveedor no entrego los insumos en la fecha solicitada.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRECE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez, de la Agenda de esta sesión, el cual corresponde a Memorándum de fecha 05/12/2022, suscrito por la XXXXX, Jefa del Departamento de Niñez y Adolescencia, en su calidad de Administradora de Orden de Compra, de la contratación del Show Cars en el marco de los festejos patronales, aprobado mediante el Acuerdo número 10 del Acta número 57 de fecha 18/11/2022, por medio del cual informa que dicho servicio no se recepcionó, por lo tanto solicita se anule toda documentación derivada de dicha adjudicación incluyendo la Orden de Compra emitida por UACI. Este Concejo Municipal Plural Considerando que mediante Acuerdo Municipal número diez del Acta numero cincuenta y siete de fecha 18/11/2022, se aprobó la adjudicación de requerimiento correspondiente al COMITÉ DE FESTEJOS PATRONALES (CARGADO A CONCEJO MUNICIPAL), por un monto total de $25,000.00, con Fuente de Financiamiento: FONDOS PROPIOS 5% FIESTAS PATRONALES de conformidad al Art. 71 y 72 literal c) de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP), por la contratación de servicio de exhibición  de  carros con temática de la película cars, con motivo de la celebración de los festejos patronales  en honor a santa Catarina virgen y mártir,  a realizarse los días 22 y 23 de noviembre 2022 en horario de 8:00 am a 4:00 pm., a favor del proveedor XXX, y teniendo conocimiento que dichos servicio no fue adquirido por la Municipalidad y en uso de sus facultades legales, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de nueve votos a favor, un voto salvado, por parte del Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra de la solicitud de anular los documentos correspondientes a la adjudicación de fondos para el show cars por $25,000 en el marco de las Fiestas Patronales 2022, por seguimiento, por haber votado en contra de la aprobación de dicho presupuesto de fiestas patronales”, dos abstenciones por parte de los siguientes miembros del Concejo:  Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y dos ausencias al  momento de esta votación por parte de la Sr. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria y el Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario. ACUERDA: ANULAR el Acuerdo Municipal número diez del Acta numero cincuenta y siete de fecha 18/11/2022, donde se aprobó la adjudicación de requerimiento correspondiente al COMITÉ DE FESTEJOS PATRONALES (CARGADO A CONCEJO MUNICIPAL), por un monto total de $25,000.00, con Fuente de Financiamiento: FONDOS PROPIOS 5% FIESTAS PATRONALES de conformidad al Art. 71 y 72 literal c) de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP), por la contratación de servicio de exhibición  de  carros con temática de la película cars, con motivo de la celebración de los festejos patronales  en honor a santa Catarina virgen y mártir,  a realizarse los días 22 y 23 de noviembre 2022 en horario de 8:00 am a 4:00 pm., a favor del proveedor XXXXX, y toda documentación derivada de dicha adjudicación incluyendo la Orden de Compra emitida por UACI; por motivo de que el servicio no fue adquirido por la Municipalidad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CATORCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Escrito de fecha 08/12/2022, presentado por el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, por medio del cual,  expone informe referente a que le han solicitado que firme por segunda ocasión por parte de UACI, orden de compra FP-023 de fecha 23/11/2022, a nombre de XXXXXX, EN CONCEPTO 12500 UNIDADES DE IMPRESIÓN DE REVISTAS PAPEL COUCHE B60 24 PAGINAS FULL COLOR TIRO Y RETIRO, CON BARNIZ UV EN PORTADA Y CONTRA PORTADA, con el objeto que firme el “Visto Bueno”, con el objeto que puedan trasladar a otras unidades pertinentes y continuar con el proceso correspondiente, asimismo que en Acuerdo Municipal número cuatro de acta cincuenta y nueve de fecha  23/11/2022, ya que por error involuntario en el requerimiento número catorce fue registrado el nombre del Sr. Jorge Alexander Martínez Roja, SIENDO LO CORRECTO el Sr. XXXX, del área de Comunicaciones, el cual manifiesta que se hace constar que se modificó el nombre del administrador de la orden de compra, por lo tanto manifiesta que no dará su firma de “VISTO BUENO” en la orden de compra antes descrita, que fue presentada por segunda ocasión el día cinco de diciembre del presente año por parte de UACI, porque para dejar sin efecto  un Acuerdo  Municipal manifiesta que se debe fundamentar bien, para llevarlo a votación por otra acción de interés y de beneficio para el Municipio, además , se puede verificar que obedece a una clara violación a los procedimientos administrativos que se encuentran establecidos en la LACAP, y SUGIERE al Concejo Municipal, que analice el Acuerdo Municipal, tomado para esta disposición, porque se está demostrando un acto arbitrario en la administración Pública Municipal, con el fin de evitar cuestionamientos a futuro de los entes fiscalizadores, y a la vez cita y hace referencia en su escrito en el fundamento de hecho, los art. 34 y el art. 86 inc. 2 del Código Municipal; por lo que  interpone ante el Pleno, el escrito donde se encuentran las observaciones realizadas por su persona y su razonamiento y fundamento de negativa a la autorización de “EL VISTO BUENO”, con la finalidad que el Concejo subsane, corrija o ratifique la observación realizada. Por lo tanto, este Pleno CONSIDERANDO: I- Que en Acuerdo Municipal número cuatro de Acta numero cincuenta y nueve de fecha 23/11/2022, por medio del cual se aprobó adjudicación de requerimiento correspondiente a Comité de Festejos Patronales, por un monto de $46, 062.48, a la vez se nombra como administrador de orden de compra o contrato al XXXX, en los requerimiento 31 y 14. II- Que en Acuerdo Municipal número trece de Acta numero sesenta de fecha 01/12/2022, por  medio del cual se aprobó en el numeral primero lo siguiente: MODIFICAR, el Acuerdo Municipal Número cuatro del Acta Numero Cincuenta y Nueve de fecha veintitrés de noviembre del año dos mil veintidós, ya que por error involuntario en el requerimiento número catorce  fue registrado el nombre del  XXXX, SIENDO LO CORRECTO el señor XXXXX, del área de Comunicaciones. Por lo tanto, no se ha incurrido a ilegalidad, según los Acuerdo antes descritos, ya que se sometió a votación el punto solicitado, donde manifiestan que  fue por error involuntario el nombramiento del ZXXXX,  por lo tanto, según el Código Municipal, en el artículo 34, manifiesta que los Acuerdo Municipales surten efectos de manera inmediata. Por lo tanto, el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de OCHO votos a favor, CINCO VOTOS SALVADOS, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra del Nº 11 de agenda por seguimiento no estuve presente el día de su aprobación”; Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, no habiendo razonado su voto; Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto Nº 11. Voto en contra de la orden de compra FP-023 de fecha 23-Noviembre-2022, por error en el nombramiento del administrador de contrato ya que voté encontra de la aprobación del presupuesta de las fiestas patronales de noviembre 2022” Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo el voto para la aplicación del art. 86 a petición del Sr. Síndico, por ser una modificación de acuerdo y haber votado en contra” y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por haber votado en contra en el presupuesto de fiestas patronales”.;  y  UNA ABSTENCIÓN por parte de Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, ACUERDA: PRIMERO: DÉSE por recibido el informe presentado por el Síndico Municipal, referente a documentos que se le han presentado por segunda ocasión por parte de UACI, según lo detallado en la parte superior de este acuerdo Municipal.SEGUNDO: INSTRUIR al Síndico Municipal, firme los documentos que se le han presentado por segunda ocasión por parte de UACI, referente a orden de compra FP-023 de fecha 23/11/2022, a nombre de XXXXX, EN CONCEPTO 12500 UNIDADES DE IMPRESIÓN DE REVISTAS PAPEL COUCHE B60 24 PAGINAS FULL COLOR TIRO Y RETIRO, CON BARNIZ UV EN PORTADA Y CONTRA PORTADA, y dé el “Visto Bueno”, para que dicha unidad continúe con el proceso correspondiente, por motivos que ya se había tomado un Acuerdo Municipal, referente al administrador, y ya se encuentran en proceso para que se pueda realizar el pago correspondiente a la empresa adjudicada.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO QUINCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece, de la Agenda de esta sesión, el cual corresponde a Dejar sin efecto el Acuerdo Municipal número veintisiete del Acta número sesenta de fecha 01/12/2022, por medio del cual se aprobó presupuesto por $3,000.00 para Fiestas Navideñas. Este Concejo Municipal Plural, Considerando: que mediante el Acuerdo Municipal número veintisiete del Acta número sesenta de fecha 01/12/2022, se aprobó presupuesto por la cantidad de $3,000.00, con fuente de financiamiento de FONDOS PROPIOS, cargada a la partida del Concejo Municipal, para la compra de insumos, para ser utilizados para decorar con iluminación alusivo a la navidad, en algunas zonas céntricas como: El Parque Central, la 2da. calle poniente, la cuarta calle y el paseo Santa Catarina, y no haciéndose efectivo dicho proceso es necesario dejar sin efecto dicho Acuerdo Municipal en todas sus partes y en uso de sus facultades legales, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de diez votos a favor, tres abstenciones por parte de los siguientes miembros del Concejo:  Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y una ausencia al  momento de esta votación por parte de la Sr. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: DEJAR SIN EFECTO en todas sus partes el Acuerdo Municipal número veintisiete del Acta número sesenta de fecha 01/12/2022, por motivos de no haberse hecho efectivo dicho proceso.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECISÉIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número catorce, de la Agenda de esta sesión, el cual corresponde a Autorizar Contratación Directa de XXXXX, para que preste servicios profesionales para la Decoración Navideña en la Alcaldía, Parque Central, Cuarta Calle y el Paseo Santa Catarina, hasta por un monto de $7,000.00. Este Concejo Municipal Plural de conformidad al art. 71 y 72 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP), y en uso de sus facultades legales, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de nueve votos a favor, cuatro votos salvados por parte de los siguientes miembros del Concejo: Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra en razón del punto N14 según el artículo 72 de LACAP no hay ningún procedente sustantivo para autorizar contratación directa”, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto Nº 14 voto en contra de la contratación directa de una empresa para que presente servicios de decoración alusiva a las fiestas navideñas, por no cumplir con lo contenido en la LACAP, artículos 71 y 72, delimitan los casos en que aplica este tipo de contrataciones y la decoración navideña no califica es estos criterios”, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto por la contratación directa de los servicios de decoración la ley de adquisiciones y contrataciones en sus artículos 71 y 72 ya nos dicta en que momento de debe hacer una contratación directa y en este caso no aplica” y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto por ser una adjudicación directa ya que el articulo 71 y 72 de la LACAP norma las contrataciones directas” y una ausencia al momento de esta votación de la Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: Primero: AUTORÍCESE la Adjudicación por Contratación Directa a favor de la SRA. XXXXX, por un monto de $7,000.00, con FUENTE DE FINANCIAMIENTO de RECURSOS PROPIOS cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal; para que brinde sus Servicio Profesionales para la Decoración Navideña en la Alcaldía Municipal, Parque Central, Cuarta Calle y el Paseo Santa Catarina, en el marco de las Fiestas Navideñas del año 2022. Segundo: AUTORÍCESE a la Unidad Jurídica, para que realice conforme a la ley el contrato correspondiente de conformidad al numeral primero de este Acuerdo Municipal, quedando autorizada la Señora Alcaldesa Municipal DOCTORA JENNIFER ESMERALDA JUAREZ GARCIA, a suscribir Contrato de conformidad al art. 47 del Código Municipal. Tercero: NÓMBRESE como ADMINISTRADOR DE CONTRATO al XXXXX, Jefe de Servicios Generales y Mantenimiento de Parques y Zonas Verdes, como responsable de verificar la buena marcha y el cumplimiento de las obligaciones contractuales. Cuarto: AUTORÍCESE al TESORERO MUNICIPAL  para que erogue de la Cuenta Corriente Numero 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, RECURSOS PROPIOS, Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., y emita cheque por la cantidad de SIETE MIL DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($7,000.00) y pague de conformidad al contrato suscrito de conformidad al numeral segundo de este Acuerdo Municipal. Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto realizar reprogramación presupuestaria si fuere necesaria Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DIECISIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y Art. 91) del Código Municipal. Expuesto en el punto número cinco, de la Agenda de esta sesión, el cual corresponde a Participación del Gerente de Desarrollo Social, presentando Presupuesto para Fiestas Navideñas 2022, hasta por un monto de $166,818.00, expuesto por la Señora Alcaldesa Municipal, así mismo la autorización de inicio de proceso de compras para la ejecución de dicha presupuesto. Este  Concejo Municipal Plural CONSIDERANDO: Que la Constitución de la Republica dota a los Municipio es autónomo en lo técnico, económico y administrativo y en uso de sus facultades legales, habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA de ocho votos a favor, cuatro votos salvados por parte de los siguientes miembros del Concejo: Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por presupuestar un monto excesivo ya que la UACI no tendrá el suficiente tiempo para generar las competencias correspondiente de ley”, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Punto Nº 5 Voto en contra del presupuesto para fiestas navideñas 2022 presentado por la gerencia de Desarrollo Social, por no considerar necesario esta gasto por valor de $166,818.00 es demasiado alto”, Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Décimo Primer Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo el voto por el presupuesto Navideño de $166,818.00 por temas de priorizar otras necesidades, como la falta de un cementerio por ejemplo” y el Sr. Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Salvo mi voto por  considerar un presupuesto demasiado alto ($166,818.00) y no hay tiempo para que la UACI haga los procedimientos”, y dos ausencia al momento de esta votación del Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario y la Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: Primero: APRUÉBESE PRESUPUESTO PARA FIESTAS NAVIDEÑAS AÑO 2022, por un monto de $166,818.00, con Fuente de Financiamiento: RECURSOS PROPIOS, cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal. Segundo: DELÉGUESE a la Sra. XXXXX, para que realice los requerimientos correspondientes para la ejecución del presupuesto antes mencionado. Tercero: AUTORÍCESE a la UNIDAD DE ADQUISICIONES Y CONTRATACIONES INSTITUCIONALES (UACI) para que realice los procedimientos de compra, de conformidad a la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y su Reglamento.- Cuarto: DELÉGUESE  a la JEFA DE PRESUPUESTO para que realice la Reforma Presupuestaria si fuere necesaria.- Fondos con aplicación al específico y expresión presupuestaria vigente, que se comprobara como lo establece el art. 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  HAGO CONSTAR: I. Que por medio del punto número siete de la agenda de esa sesión, el cual corresponde a Lectura de notas a conocimiento del Concejo Municipal, para lo cual se da lectura a las siguientes notas: 1. Nota de fecha 09/12/2022, suscrita por el Pastor XXXXX, de la Iglesia Nazareth, Asambleas de Dios, de la colonia Las Margaritas, por medio de la cual solicita juguetes para 125 niños. 2. Nota de fecha 08/12/2022, suscrita por el Comité de Deportes de Microbuses Valle Verde, por medio de la cual solicitan ayuda para resolver la reparación e instalación de la iluminación en la Urbanización Valle Verde 3. 3. Nota de fecha 08/12/2022, suscrita por el Comité de Deportes de Microbuses Valle Verde, por medio de la cual solicitan 800 juguetes. Por lo tanto el Pleno toma a bien que las notas antes detalladas sean notificadas a la Alcaldesa Municipal para su debido trámite. 4. Memorándum suscrito por el XXXX, Gerente Financiero Tributario, por medio del cual remite informe de las perdidas financieras del día 21/11/2022 por el paro d elabores realizado por el SIDECAMP, obteniendo un déficit por la suma de $80,076.95 entre pago de salarios no devengados e ingresos no percibidos. Por tanto el pleno delega a la Unidad Jurídica para que informe a la Fiscalía General de la Republica y que pase informe al Concejo de lo solicitado. 5. Memorándum suscrito por el Ing. XXXXX, Director General de la Dirección de Manejo de Desechos Sólidos, por medio del cual solicita s ele gire instrucciones acerca de cómo proceder con respecto a la Sociedad AMAECOSYSTEMS, S.E.M. DE C.V., quienes se le han acercado a entregar notar solicitando asignación de rutas de recolección de desechos dentro del Municipio de Apopa. Por lo tanto el Pleno delega al Gerente General para que brinde informe sobre cómo está el proceso y Nombran Comisión para dar respuesta y seguimiento al tema antes mencionado, quedando conformada por las siguientes personas: Gerente General, Gerente Financiero Tributario, Apoderado General y Judicial y el Director General de la Dirección de Manejo de Desechos Sólidos. 6. Nota suscrita por el XXXXXX, en su calidad de encargado de la Oficina Postal de Correos El Salvador la cual desde el 14/10/2022, se encuentra ubicada en calle san Carlos local  # 5, por lo cual solicita autorización para estacionar su vehículo con placas P738118-2011, en cualquier espacio de los alrededores del Parque Central que consideren. Por tanto el Pleno delega al Sub Director del Cuerpo de Agentes Municipales, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de girar instrucciones a quien corresponda para que le asignen espacio al XXXXXXXX, siempre y cuando se encuentren disponibles. 7. Memorándum de fecha 09 de diciembre del presente año, suscrito por la Licda. Esmeralda Griselda Ángel Orozco, Jefa de Recursos Humanos, en donde remite listado del personal que trabajará los días 24 y 31 de diciembre del presente año. Por tanto el Pleno solicita se remita el listado al Cuerpo de Agentes Municipales, para que remitan al Pleno la Cotización formal respectiva del presupuesto para cenas navideñas. 8. Memorándum de fecha 09 de diciembre de presente año, suscrito por el Ing. XXXXX, Jefe de Proyectos de la Municipalidad, informando que dentro de la unidad se encuentran empleados con problemas mentales, psicológicos y hasta de suicidio así mismo a otros se han encontrado en estado de ebriedad, por lo cual solicita s eles den charlas para tratar ese tipo de problemáticas. Por tanto el Peno delega a la Directora de la Clínica municipal para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de ejecutar un plan de charlas para este tipo de problemas dentro del personal e informe al Pleno. 9. Memorándum de fecha 06 de diciembre del presente año, suscrito por el Oficia de Gestión Documental y Archivo, XXXXX, por medio del cual solicita autorización para realizar la venta de desechos extraídas de galera, con la finalidad de sufragar imprevistos surgidos dentro de las instalaciones del Archivo Municipal. Por tanto El Pleno delega al Gerente General para que realice las diligencias necesarias, con el objeto de coordinar lo solicitado. 10. Nota de fecha 08 de diciembre del presente año, suscrita por Comandos de Salvamento Seccional Apopa, por medio de la cual solicitan donación de 10 canastas navideñas para poder rifarlas entre 40 voluntarios ya que este 23 de diciembre estarán cumpliendo 41 años de fundación. Por tanto el Pleno declara no ha lugar lo solicitado, ya que dicha Fundación recibe ayuda económica mensualmente por parte de la municipalidad y existen diversas solicitudes de distintas comunidades a las que no se les ha apoyado. 11. Nota de fecha 08 de diciembre del presente año, suscrita por Comandos de Salvamento Seccional Apopa, por medio de la cual agradecen el apoyo otorgado por la Municipalidad en calidad de ayuda económica mensual por la cantidad de $200.00, así mismo solicitan se pueda considerar que para el año 2023 se incremente a $300.00 debido al alto índice de emergencias y alto costo de servicios básicos. 12. Nota de fecha 06 de diciembre del presente año, suscrita por Comandos de Salvamento Popotlan por medio de la cual agradecen el apoyo otorgado por la Municipalidad en calidad de ayuda económica mensual por la cantidad de $200.00, así mismo solicitan se pueda considerar otorgar dicha ayuda para el año 2023. 13. Nota de fecha 06 de diciembre del presente año, suscrita por Unidad Táctica de Rescate y Salvamento de Apopa, por medio de la cual agradecen el apoyo otorgado por la Municipalidad en calidad de ayuda económica mensual por la cantidad de $200.00, así mismo solicitan se pueda considerar otorgar dicha ayuda para el año 2023. Por tanto El pleno solicita se remitan las notas antes mencionadas, a la Comisión de Presupuesto para que valoren si es procedente e incorporen en el presupuesto del próximo año. 14. Nota de fecha 08/12/2022, suscrita por XXXXXX, por medio de la cual solicita ayuda económica por la cantidad de $700.00 para hacer una construcción en el lugar donde vive. Por tanto el Pleno solicita que la Unidad de Tejido Social, realice las diligencias correspondientes con el objeto de efectuar inspección y emita recomendable de la factibilidad o no de la necesidad, e informe al Pleno. 15. Memorándum de fecha 08/12/2022, suscrito por el XXXXX, Jefe de Proyectos, por medio del cual solicita al Jefe de UACI, la información correspondientes a la empresa que ha sido adjudicada en el proyecto “Mantenimiento y Reparación de calles en Lotificación Joyas del Norte”, con el objeto de ordenar dicho expediente. Por Tanto el Pleno delega a la Comisión de Desarrollo Territorial y Gestión de Riesgo, para que coordinen lo solicitado por el XXXXX. 16. Nota de fecha 02/12/2022, suscrita por la Profesora XXXX, Directora del Centro Educativo Instituto Nacional de la Colonia Ciudad Obrera de Apopa, por medio de la cual solicita 15 canastas navideñas. Por tanto el pleno declara No ha lugar lo solicitado, por estar fuera de tiempo para aprobarlas. 17. Nota de fecha 08/12/2022, suscrita por la XXXXXXX, por medio del cual solicita un espacio público para poner un negocio de venta de tortillas. Por tanto el Pleno delega al Departamento de Desarrollo Urbano y Ordenamiento Territorial realice las diligencias correspondientes, con el objeto de efectuar inspección correspondiente y emitan recomendable al Pleno. 18. Escrito de fecha 06/12/2022,  suscrito por el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Sindico Municipal, por medio del cual informa que no dará el Visto Bueno en calidad de Ordenador de Pagos, en el Fondo Circulante de Caja Chica de Gerencia General, ene l Recibo S/N de fecha 05/04/2022, a nombre de XXXXX, en concepto de 20 platos de comida preparada para el personal que acompaño en tiempo extemporáneo, ya que el recibo es de fecha 05/04/2022, y s ele presento a su persona el día 01/12/2022, dejando duda a su persona. Por tanto el Pleno delega al Gerente General, para que realice las diligencias correspondientes, con el objeto de investigar y solventar el inconveniente. 19. Nota de fecha 05/12/2022, suscrita por XXXXX, por medio de la cual solicita ayuda económica ya que es de la tercera edad, y es de escaso recursos económicos y su casa donde vive se encuentra en mal estado y tiene varias necesidades tanto de salud como alimenticias y cubrir gastos básicos. Por tanto el Pleno solicita que la Unidad de Tejido Social, realice las diligencias correspondientes con el objeto de efectuar inspección y emita recomendable de la factibilidad o no de la necesidad, e informe al Pleno. 20. Nota de fecha 08/12/2022, suscrita por la XXXXX, Apoderada Especial Administrativa de MIDES, S.E.M. DE C.V., por medio del cual envía comprobante de retención 1% IVA pendientes de recibir periodo agosto a noviembre 2022. Por tanto el pleno solicita se envié al Gerente Financiero Tributario, con el objeto de darle el tramite correspondiente. 21. Escrito presentado por el XXXXXX de Inversiones Roble S.A. de C.V., por medio del cual hace referencia a la solicitud de Régimen Especial para el resto de la Finca “Los Ángeles” y plantea los criterios que sustentan la reubicación del uso de suelo natural. Por tanto el Pleno delega a la Comisión de Desarrollo Territorial y Gestión de Riesgo, para que realicen las diligencias correspondientes, con el objeto de analizar lo solicitado e informen al Pleno. 22. Memorándum de fecha 9/12/2022, suscrito por XXXXX, Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales (UACI), por medio del cual solicita respuesta del Acuerdo número ocho del Acta numero sesenta, por medio del cual se deja sin efecto el Acuerdo número once del Acta numero cincuenta y dos, donde se aprobó el presupuesto de árbol navideño por un monto $1,350.00 ya que  en su participación del día 01/12/2022 se adjudicó el mismo recurso, solicita saber si el proceso seguirá o se anulara la adjudicación ya que el proceso se encuentra en sus respectivas firmas. Por tanto el Pleno informa que el Acuerdo será efectivo, por tanto queda anulado todo proceso derivado de la aprobación del presupuesto de árbol navideño incluyendo la adjudicación. 23. Nota de fecha 08/12/2022, suscrita por XXXXX, Contador General de AMAECOSYSTEMS S.E.M. de C.V., por medio del cual emite factura número 0007 por un monto total de $23,100.00 ya que  por un error involuntario por parte de ellos, las cantidades de valor unitario de los camiones de 1 tonelada y moto de carga no son las correctas por lo que se procede a sustituir dicha factura por la numero 0008 por el total de $22,000.00. 24. Memorándum de fecha 23/11/2022, suscrito por el XXXXX, Oficial de Gestión Documental y Archivo Interino, por medio del cual informa sobre la finalización del traspaso del depósito documental provisional, así mismo recomienda reparar los servicios sanitarios contiguos, ya que en lluvias se dificulta el uso de sanitarios debido a que implica desplazarse por la zona verde al aire libre, del cual ya tiene conocimiento el Gerente General para que realice el procedimiento correspondiente. 25. Memorándum de fecha 08/12/2022, suscrito por el XXXX, Jefe de UACI, por medio del cual informa que la UACI, ya no hará recepción de requerimientos a partir de 08/12/2022, por motivos de acercamiento de presupuesto navideño y vacaciones de fin de año tomando en cuenta la forma y el tiempo que se lleva cada proceso para hacer efectivo las compras, haciendo excepción si hay requerimientos que salgan de carácter urgente. 26. Memorándum de fecha 08/12/2022, suscrito por el XXXXX, Jefe de Catastro y Registro Tributario, por medio del cual envía respuesta referente al cobro de tasa por el servicio de alumbrado público debido a que las lámparas no han funcionado durante el periodo de dos años en Colonia el Sitio, Cantón Joya Galana, en parcelación 157 de sector R04, propiedad a nombre de Victoria Lemus, manifestando que el servicio de alumbrado público está bien aplicado en la cuenta 1002674. 27. Escrito presentado por la Tec. XXXXXX Jefe de Gestión de Riesgo y Adaptación al Cambio Climático, por medio de la cual invitan como Comisión de Protección Civil al Concejo Municipal a la entrega oficial de insumos comprados con la carpeta de emergencia, a llevarse a cabo el 12/12/2022 a las 9:00 am en la Clínica Municipal. 28. Memorándum de fecha 07/12/2022, suscrito por XXXXXX, Director de Gestión y Cooperación Municipal, manifestando que se realizó la gestión con el Banco Hipotecario de El Salvador, para solicitar 300 juguetes (150 para niñas y 150 para niños), obteniendo una respuesta favorable, por tanto el Pleno delega a la Alcaldesa Municipal para la disposición de dichos Juguetes, y ser utilizados en las distintas actividades del mes de diciembre, e informe al pleno. II. Que la Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, solicita permiso por medio de escrito, para ausentarse de sus labores este día a las 13:00 horas, ya que por indicaciones médicas se le realizo un electrocardiograma y radiografía torácica. III. Que el Ing. Gilbertio Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, hace constar literalmente lo siguiente: “Hago constar que la sesión de este día fue convocada debidamente para las 9:00 am de hoy, pero comenzó efectivamente hasta después de las 12 del mediodía esta ha sido una práctica irresponsable muy frecuente, y es necesario que se ordene esta situación, no se está respetando las convocatorias y no se están cumpliendo con los acuerdos de trabajo establecidos para este Concejo Municipal particularmente yo siempre he estado presente desde la hora de cada convocatoria”.- Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las quince horas  con cuarenta minutos del día viernes nueve de diciembre del año dos mil veintidós. Y para constancia firmamos.
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		     Octavo Regidor Propietario
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           Tercera Regidora Suplente                                            
                                                                                                      Sra. María del Carmen García,
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